

---

## **В Минусинском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти тракториста в результате поражения электрическим током**

06 августа 2017 года в следственные органы поступило сообщение о том, что около 18 часов 30 минут на участке местности в третьем отделении ЗАО «Искра Ленина», на территории молочно-товарного комплекса, расположенного в 1,5 км справа от автодороги «Городок-Николо-Петровка» Минусинского района, возле трактора, обнаружено тело 37 – летнего мужчины, работающего в должности тракториста в вышеуказанном предприятии, с признаками электро-травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 06 августа 2017 года работник ЗАО «Искра Ленина», передвигаясь на тракторе под линией электропередач, допустил поднятие гидравлического прицепного устройства с целью выгрузки рулонов с сеном, в результате чего металлическим каркасом прицепного устройства задел электропровода и выходя из кабины трактора, был поражен электрическим током. Смерть работника наступила на месте происшествия.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1155598>